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Thank you for choosing Harper products. 
Before use, read the operating instructions 
and save them in case you have апу questions 
about servicing the device. 

PRECAUTIONARY MEASURES 
1. Do not disassemЫe device Ьу yourselves. 
may lead to malfunction of device. 
2. ln case of апу malfunction, please contact 
authorized service center. 
З. Do поt lead device and accessories un­
attended. Please keep them out of reach of 
children and pets. Small parts сап cause suf­
focation. 
4. The device is supposed to Ье used in nor­
mal climate conditions. Extreme climate con­
ditions (temperature below О0С and above 
45°С, too high level of humidity) сап cause 
malfunction of device and wreck electronic 
components of device. 
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5. Protect device from water, do поt touch it 
with wet hands. 
lnformation about restrictions оп the use of 
technical equipment, taking into account its 
purpose for work in residential, commercial 
or industrial areas 
The equipment is designed to work in resi­
dential and commercial areas, puЫic plac­
es, industrial areas with small and medium 
power consumption, without exposure to 
harmful and dangerous production factors. 
The equipment is intended for operation 
without the constant presence of mainte­
nance personnel. 

REQUIREMEТS ТО TRANSPORTAТION 
Transportation of equipment should Ье carried 
out in the original packaging in covered vehi­
cles Ьу апу means of transport. 
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APPOINTMENT 
These headphones аге designed for moblle 
devices with Bluetooth functionality. 

They are designed for wireless transmission of 
audio data: talking оп the phone, listening to 
music files, comfort gaming process. 

ITEMS INCLUDED 
1 х Bluetooth stereo headset НВ-575 
1 х Туре-С charging саЫе 
1 х User's manual 

1 х Guarantee card 
З х А pair of silicone pads 
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DEVICE OVERVIEW 
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WEARING 

Put the earbuds in your ears, rotate and adjust 
it to the best angle. Ве sure to wear comforta­
Ыy and secure fit. 

POWER ON/OFF 

PowerON 

Take out the earphones from charging Ьох, 
power оп automatically. 

ln the power-off state, long press the left or right 
earphones touch area of each earphone for 
aЬout 2 seconds to power оп the earphones. 
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Red LED indicator оп earphone will light for 2 
seconds. 
Voice sound will notify that earphones are pow­
ered оп. 
PowerOFF 
Put the earphone back in the charging case 
and close the lid, power off automatically. 
ln the power-on pairing state, long press the 
left or right earphones touch area about 6 sec­
onds to power off the earphones. 
White LED indicator will light for 2 seconds. 
Voice sound will notify that earphones are 
powered off. 

CHARGING 
Earphones charging 
Put the earphones into charging case and 
close the lid, and the earphones are automati­
cally being charged. 7 
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The red LED indicator оп the earphones Ыinks 
slowly when charging. When а full charge is 
reached, the white color of the indicator lights 
up for 5 seconds, then goes out. 
lf the earphones do поt need charging, then 
when placed in the case, the white color of the 
indication оп both earphones will light up for 
about 2 seconds, and then also goes out. 
Case charging 
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Use provided charging саЫе: соппесt it to 
Туре-С рогt of the case. 
When charging, the red colour of indicators 
breathes. 
After fully charged, the red indicator light goes 
out. 

CONNECTION 

1. When using the earphones for the first time, 
take out the earphones from the charging case 
- the red and white LED light indicators will 
flash alternatively, and the L and R earphones 
will Ье paired automatically. 
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2. After successful pairing, the while and red lights 
of status indication of the earphones will continue 
to flash altematively, indica1ing that they have en­
tered into the pairing state wilh your device. 
З. ЕпаЫе the Bluetooth function оп the phone. 
Search for the Bluetooth device "НВ-575" and 
select it. lf the connection is successful, the 
earphones indication lights with red colour 
flashes each 4 seconds. 
4. You сап use only опе earphone as а headset 
as well. The procedure of connection is same. 
5. After first connection, all the next times "НВ-
575" will Ье connected with your device auto­
matically. 

DISCONNECTION 
When the earphones are disconnected from 
your device beyond the effective distance 
you will hear voice sound, notifying about 
disconnection. Red LED indicators of the 
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earphones will keep flashing. lf you return 
to effective ranges within З minutes, ear­
phones сап automatically reconnect. lf the 
connection is not successful for more than З 
minutes, the headset will automatically shut 
down. 

GAMING AND MUSIC MODE 
ln music mode, press the right earphone З 
times to switch to gaming mode. You will hear 
а voice notification, and the LEDs оп the ear­
phones will start Ыinking smoothly red every 6 
seconds. 
То return to music mode, just press the 
right earphone З times. You will hear that 
the game mode is turned off, and the LEDs 
оп the headphones will start Ыinking white 
еvегу 6 seconds. When paused, the head­
phones briefly Ыink brightly in white with the 
same frequency. 
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lf you want to disaЫe the LED accompaniment 
of the headphones in both modes, tap the 
touch area of the left ог right earphone 4 times. 
То return the LED accompaniment, tap in the 
same way. 

CASE RGB LIGHT 
Gradient 6-colours RGB lighting starts breath­
ing from red when charging Ьох is opened and 
RGB light breathing from the start when clos­
ing. lt lights 2 minutes, then goes out. 

ENC NOISE CANCELLAТION 
Each «НВ-575» earЬud has 2 microphones lhat 
capture the sounds of external noise and effective­
ly suppress them, acting as а filter for your voice. 
Thus, your speech Ьecomes dearer for the inter­
locutor, providing а Ьetter communicalion process. 

This function is being activated automatically 
during calls. 
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TOUCH CONTROL 

Play / Pause: Тар UR х2 

Prevlous song: Long press L 2s 
Next song: Long press R 2s 

Answer / Hang up а call: lap UR х2 

Reject а call: Long press UR 2s 

Volce asslstant: Тар L хЗ 
Gamlng mode ON/OFF: Тар R хЗ 

Earphones indication ON/OFF: Тар UR х4 

1Э 
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PRODUCT PARAMETERS 
Bluetooth version: 5.0 
Frequency response: 20Hz - 20kHz 
Earphones charging time: 2h 
Case charging time: 2h 
Work time: Sh 
Case battery capacity: 500mAh 
Earphones battery capacity: 2"40mAh 
Plug for charging: Туре-С 
lmpedance: 16 Ohm 
Sensitivity: 104±3 dB 
ENC function 
Response time in gaming mode: up to 60ms 

14 

https://masternix.ru/



DISPOSAL INFORMATION 

� This device is designed and made of 
Д high quality materials and components, 
_ which сап Ье recycled and reused. The 

symbol means that electrical and elec­
tronic equipment must Ье disposed of sepa­
rately from household waste after use. 
Notes 
ln accordance with constant improvement, 
specifications and design are subject to 
change without notice. 
This product does not contain precious metals. 
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HARPГ::R 

lnformation aboul certification 
The products passed all the assessment procedures estab-

Пshed in the techniitr:s1��ai:�g�t
i
�eU��s�oms Uпiоп and the 

lnformation al:юul product certification, certificate number and 
date, validity period you сап find оп the website www.harper.ru 

or Ьу calling technical support 8-800-600-7107 
Production date is indicated оп the gifl-Ьox 

Life duration of product: 24 months 
warranty period: 12 months 

Warranty service is provided оп the base of warraпty card lhat 
goes together with the product. 

warranty card and User manual are integral parts of the 
product. 

For addilional information about the product and authorized 
service centers you may find at ww w.harper.ru or Ьу telephone 

8-800-600-7107. 
Ma

nёr:��i
r

н�������
n

���:
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Madein China 
lmponer/claims organization: LLC «Progress-Plyus•, Арр.11, 

floor 2, Build.50, k.1, Udaltsova S!r., Moscow, Russia, 119607, 
tel.: +74951330210, email: info@harper.ru 
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Благодарим Вас за выбор продукции 
Harper. Перед началам использования 
ознакомьтесь с руководством по эксплу­
атации и сохраните его на случай воз­
никновения вопросов па обслуживанию 
устройства. 

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ 

И ХРАНЕНИЕ 

1. Не разбирайте устройство самостоя­
тельно, эта может привести к неисправно­
стям в работе. 
2. В случае возникновения неполадок обра­
щайтесь в авторизованный сервисный центр. 
З. Не оставляйте устройства и аксессуары 
без присмотра. Храните их вне пределов 
досягаемости детей и домашних живот­
ных. Мелкие детали устройства могут 
стать причиной удушья. 
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4. Устройства предназначена для экс­
плуатации в нормальных климатических 
условиях. Экстремальные климатические 
условия (температура ниже 0°С или выше 
45°С, крайне высокий уровень влажности) 
могут стать причиной неполадок и выве­
сти из строя электронные компоненты 
устройства. 
5. Оберегайте устройство от влаги, не тро­
гайте его мокрыми руками. 
Сведения об ограничениях в использо­

вании технического средства с учетом 

его предназначения для работы в жи­

лых, коммерческих или производствен­

ных зонах 

Оборудование предназначена для раба­
ты в жилых и коммерческих зонах, обще­
ственных местах, производственных зонах 
с малым и средним электрапотреблением, 
без воздействия вредных и опасных про-
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изводственных факторов. Оборудование 
предназначено для эксплуатации без по­
стоянного присутствия обслуживающего 
персонала. 

УСЛОВИЯ ТРАНСПОРТИРОВКИ 
Транспортировка оборудования должна 
производиться в заводской упаковке в 
крытых транспортных средствах любым 
видом транспорта. 

НАЗНАЧЕНИЕ 
Данные наушники разработаны для ис­
пользования с мобильными устройствами, 
под,держивающими функцию Bluetooth. 
Они предназначены для беспроводной 
передачи аудиоданных: разговора по 
телефону, прослушивания музыкальных 
файлов, комфортного гейминга. 
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КОМПЛЕКТАЦИЯ 
1 х Bluetooth стереонаушники НВ-575 
1 х Туре-С кабель для зарядки 
1 х Руководство по эксплуатации 
1 х Гарантийный талон 
З х Пара силиконовых амбушюр 

ОБЗОР УСТРОЙСТВА 
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ИНАИUЦИ:11 

ffi 
НОШЕНИЕ 

Вставьте наушники в уши, поверните и 
отрегулируйте их под наилучшим углом. 
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Убедитесь, что они удобна и надёжна при­
легают. 

ВКЛЮЧЕНИЕ/ ВЫКЛЮЧЕНИЕ 
Включение 
Достаньте наушники из зарядного кейса, и 
они автоматически включатся. 
В выключенном состоянии, длителы-ю удер­
живайте касание сенсорной области каждого 
из наушников около 2 секунд для включения. 
Красный цвет индикации на наушнике за­
горится примерна на 2 секунды. 
О включении Вас уведомит звуковой сигнал. 
Выключение 
Положите наушники обратна в зарядный 
кейс и закройте крышку, и они автомати­
чески выключатся. 
Во включенном состоянии, длительна 
удерживайте касание сенсорной области 
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акала 6 секунд для выключения абаих на­
ушников. 
Белый цвет индикации на обоих наушниках 
загорится примерна на 2 секунды. 
О выключении Вас уведомит звуковой 
сигнал. 

ЗАРЯДКА 

Зарядка наушников 
Положите наушники в зарядный кейс и за­
кройте крышку, и наушники автоматически 
начнут заряжаться. 
Красный светодиодный индикатор на на­
ушниках медленно моргает при зарядке. 
При достижении полного заряда, белый 
цвет индикации горит в течение 5 секунд, 
затем гаснет. 
Если наушникам зарядка не требуется, 
то при помещении в чехол белый цвет 
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индикации на обоих наушниках загорится 
примерно на 2 секунды, и затем также по­
гаснет. 
Зарядка кейса 

т,....с 

Используйте прилагаемый кабель ,IJJlЯ за­
рядки: подключите его к порту Туре-С. 
При зарядке красный цвет индикаторов 
ме,1JJ1енно моргает. 
После полной зарядки красный индикатор 
погаснет. 
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УСТАНОВКА СОЕДИНЕНИЯ 

1. При первом использовании наушников 
выньте наушники из чехла для зарядки -
красный и белый светодиодные индикато­
ры будут мигать поочередно, а наушники 
L и R автоматически синхронизируются 
между собой. 
2. После успешной синхронизации белые и 
красные индикаторы наушников будут по­
очередно мигать, указывая на то, что они 
вошли в состояние сопряжения и поиска 
Вашего устройства. 
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З. Включите функцию Bluetooth на телефоне. 
Найдите устройство ((НВ-575)> и выберите 
его. Если подключение выполнено успешна, 
индикатор наушников загорается красным 
цветом и мигает каждые 4 секунды. 
4. Вы также мажете использовать только 
один наушник в качестве гарнитуры. Про­
цедура подключения та же. 
5. После первого подключения все после­
дующие разы •<НВ-575» будет автоматиче­
ски подключаться к Вашему устройству. 

ПРЕРВАННОЕ СОЕДИНЕНИЕ 

Когда наушники теряют подключение с Ва­
шим устройством при превышении эффек­
тивного радиуса действия, Вы услышите 
звуковое уведомление о там, что соедине­
ние прервано. Светодиодные индикаторы 
наушников начнут мигать красным цветом. 
Если Вы вернетесь в рабочий диапазон 
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действия в течение З минут, наушники смо­
гут автоматически подключиться снова к 
Вашему устройству. Если подключение не 
будет успешным болев З минут, наушники 
автоматически отключатся. 

РЕЖИМЫ ГЕЙМИНГА И МУЗЫКИ 
В режиме музыки нажмите З раза на правый 
наушник, чтобы перейти в режим гейминга. 
Вы услышите голосовое уведомление, и 
светодиоды на наушниках начнут плавно 
мигать каждые 6 секунд красным цветам. 
Чтобы вернуться в режим музыки, так же 
нажмите З раза на правый наушник. Вы 
услышите, что игровой режим выключен, 
и светодиоды на наушниках начнут плав­
но мигать каждые 6 секунд белым цветам. 
При паузе, наушники кратка ярка моргают 
белым цветом с тай же периодичностью. 
Если Вы хотите отключить светодиодное 
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сопровождение наушников в обоих режи­
мах, коснитесь области касания левого 
либо правого наушника 4 раза. Чтобы вер­
нуть светодиодное сопровождение, косни­
тесь тем же способом. 

RGВ-ПОДСВЕТКА КЕЙСА 
Градиентная RGВ-падсветка из 6 цветов 
плавно мигает при открытии зарядного 
кейса начиная с красного, а при закрытии 
кейса процесс начинается заново. Под­
светка горит 2 минуты, затем гаснет. 

ТЕХНОЛОГИЯ ШУМОПОдАВЛЕНИЯ 
ENC 
В каждом наушнике «НВ-575» расположены 
па 2 микрофона, улавливающих звуки внеш­
них шумов и эффективно подавляющих их, 
выступая фильтром для Вашего голоса. Та­
ким образом, Ваша речь для собеседника 
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становится более чёткой, обеспечивая про­
цесс общения болев качественным. 
Данная функция в режиме звонка активи­
руется автоматически. 

СЕНСОРНОЕ УПРАВЛЕНИЕ 

Воспроизведение / Пауза: Краткое касание 
UR x2 
Предыдущая песня : Долгое касание L 2 
секунды 
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Следующая песня: Долгое касание R 2 
секунды 
Ответ / Завершить вызов: Краткое касание 
UR x2 
Отклонить звонок: Долгое касание UR 2 
секунды 
Голосовой помощник: Краткое касание LХЗ 
Режим гейминга вкл / выкл: Краткое каса­
ние R ХЗ  
Индикация наушников вкл/выкл: Крат­
кое касание UR х4 

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
Версия Bluetooth: 5.0 
Частотная характеристика: 20 Гц - 20 кГц 
Время зарядки наушников: 2 ч 
Время зарядки кейса: 2 ч 
Время работы: 5 ч 
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Емкость аккумулятора в кейсе: 500 мАч 
Емкость аккумулятора в наушниках: 
2'40 мАч 
Разъем для зарядки: Туре-С 
Сопротивление: 16 Ом 
Чувствительность: 104±3 дБ 
ENC функция 
Время отклика в режиме гейминга: до 
60 мс 

СВЕДЕНИЯ ОБ УТИЛИЗАЦИИ 

'1:rДанное устройства разработана и из­
А гатавлена из высококачественных 
_ материалов и компонентов, которые 

могут быть переработаны и использо­
ваны повторно. 
Данный символ означает, что электриче­
ское и электронное оборудование после 
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окончания использования должна быть 
утилизировано отдельно от бытовых 
отходов. 

Примечания 
В соответствии с постоянным усовершен­
ствованием технических характеристик 
и дизайна возможно внесение изменений 
6ез предварительного уведомления. 
Данное изделие не содержит драгоценных 
металлов. 
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HARPГ::R 

Информация о сертификации 
Продукция прошла все установленные в техниче ских 

регламентах Таможенного союза и Евразийского 
экономичес кого союза процедуры оценки 

Информацию о сертификации то вара, дан ные о номере, 
дате се ртифи ката, сро ке его действия Вы можете узнать 

на сайте w w w.harper.ru или по телефону техниче с кой 
ПОАQержки В-800-600-71 07 

Дата производства указана на упаковке 
Срок службы - 2 года 

Гарантийный срок - 1 год 
Гарантийное обслуживание осуществляется согласно 

прилагаемому гарантийному талону. 
Гара нтийный тапон и руководство по эксплуатации 

являют ся неотъемлемыми ча стями дан ного изделия. 
Дополнительную информацию о товаре и данные 

авторизованного сервисного центра вы можете узнать 
на сайте w w w.harper.ru или по телефону техниче с кой 

помвржки 8-800-600-7107 
Изготовитель: Harper lnternational Tr ading Limited, 15/F, 
Radio Ci � 505 Hennessy Road, Cause w ay Вау, Гонконг 

Сделано в Китае 
Импортер/организация, уполномоченная на принятие 
претензий: ООО •Прогре с с- Пл юс » 119607, г. Моск ва ,  

ул. Удальцова, д.50, корn.1, тел.: +74951330210, адрес 
электронной почты info@harper.ru 
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«Harper» компаниясынын, енiмiн та�аFа­
нын,ыз ушiн ал-rыс бiлдiремiз. 6нiмдi пай­
даланар алдында пайдаланушы нvск;аулы­
fЫмен танысы11ыз жане к;vрылfыfа к;ызмет 
керсету бойынша сурак;тар туындаfан жаF­
дайда Оfан жугiну ушiн сак;тап к;ойы11ыз. 

сдн;тын; ШАРАЛАРЫ 

1. КvрылFыны ез бетiн,iзше белшектеме1-1iз, 
ак;ауларды11 пайда болу к;аупi бар. 
2. Ак;ау пайда болFан жаFдайда авторлан­
дырыЛFан сервис орталыFына жугiнi11iз. 
З. КvрылFы мен аксессуарларды к;араусыз 
к;алдырма11ыз. Оларды балаларды1-1 к;алы 
жетпейтiн жерде жане жануарлардан алые 
жерде сак;тан,ыз. К\lРЫЛFынын, vсак; бел­
шектерiнен тvншыrу к;аупi бар. 
4. КvрылFы к;алыпты температуралык; ре­
жимде пайдалануFа арналFан. Темен тем­
пературалык; режим (0°С темен немесе 
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45°С жоrары температура, ЫЛfаЛДЫЛЫК, 
де1-1гейi ете жоrары) ак,ауларrа себеп болуы 
мумкiн жене к,урышынын. электранды кам­
поненттерiн iстен шыrаруы мумкiн. 
5. Кvрылrыны ылrалдан сак,тан.ыз, оны 
сулы к,олы1-1ызбен vстама1-1ыз. 
тvрFын, коммерциялыlli немесе ендiрiс­
тiк айма�арда жv:мыс iстеуге арналуын 
ескере отырып, техникалыllj l!jVралды 
пайдаланудаFы шектеулер туралы малi­
мепер 

Жабдык, зиянды жене к,ауiптi ендiрiстiк 
факторлардЫI-\ есерiнсiз тvрrын жене 
коммерциялык, аймак,тарда, к,оrамдык, 
арындарда, злектр к,уаты аз жене арташа 
ендiрiстiк аймак,тарда жумыс iстеуге ар­
налfан. Жабдык, к,ызмет керсетушi перса­
налды11 турак,ты к,атысуынсыз пайдалануrа 
арналrан. 
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ТАСЫМАЛДАУ ШАРТТАРЫ 

Жабдык,ты тасымалдау келiктit-t кез келген 
турiмен жабык, келiк �wралдарында зауыт­
тык; орамада жургiзiлуi тиiс. 

МА�САТЫ 

Бvл I<;-�.tла�птар Bluetooth функциясын к;ал­
дайтын мобильдi к,урылrыларrа арналrан. 
Олар аудио деректердi сымсыз жiберуге 
арналrан: телефанмен сейлесу, музыкалык, 
файлдарды ты11дау, ы11rайлы ойын. 

ЖИНА�ТАУ 

1 х Микрофон бар Bluetooth стереок,vлак,к;ап 
НВ-575 
1 х Туре-С эарядтау кабелi 
1 х Пайдалану нvс�улыrы 
1 х Кепiлдiк картасы 
З х Жуп силикон к;улак, шыныаяк,тары 
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кию 

К.vлак,к,апты к,vлаrыt-tыЗfа салы11ыз, бу.­
ра1-1ыз жене оларды е1-1 жак,сы бурышпен 
ретте11iз. Оларды11 ы11rайлы жене сенiмдi 
екенiне кез жеткiзi1-1iз. 

�ОСУ/ 0ШIРУ 

�осу 
К.vлак,к,апты зарядтау карпусынан шыrары-
11ыз, олар автоматты турде к,осылады. 
6шiрулi куйде, к,vлак,к,аптарды11 ерк,айсы­
сыны1-1 сенсорлык, аймаrын к.осу ушiн шама­
мен 2 секунд устап туры11ыз. 
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К.vлак,к,аптаFы индикацияны1-1 к,ызыл тусi 
шамамвн 2 свкундк,а жанады. 
К.осу туралы Сiзге дыбыстык, сигнал хабар­
ланады. 

0шiру 

К.vлак,к,апты зарядтау к,орабына к,айта са­
лы11ыз да, к,ак,пак,ты жабы1-1ыз, олар авта­
матты турде ешедi. 
К,осылFан куйде екi к,vлак,к,апты ешiру ушiн 
сенсорлык, аймак.ты шамамен 6 секунд vс­
тап тvры1-1ыз. 
Екi к.vлак,к,аптаFы индикацияны11 ак, тусi 
шамамен 2 секундк,а жанады. 
0шiру туралы Сiзге дыбыстык, сигнал ха­
барланады. 
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ЗАРЯДТАУ 
l(vлal(l(anты зарядтау 

Кvлак,к,апты зарядтау к,орабына салы1-1ыз 
да, к,ак,пак,ты жабы11ыз да, к,улак,к,ап авто­
матты турде зарядтала бастайды. 
Кvлак,,�алтардаfы к,ызыл жарык, диоды 
зарядтау кезiнде баяу жыпылык,тайды. 
Т олык, зарядк,а жеткенде, индикацияны1-1 
ак, тусi 5 секунд iшiнде жанып, седан кейiн 
свнедi. 
Егер к,vлак,к,аптарды зарядтау к,ажет бол­
маса, анда корпуск,а салынFан кезде екi 
�лак,к,аnтаrы индикацияны11 ак, тусi ша­
мамен 2 секундк,а жанады, седан кейiн ал 
да свнедi. 
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Кейстi зарядтау 

т,....с 

Берiлген зарядтау кабелiн пайдаланы11ыз: 
оны Туре-С портына к,осы11ыз. 
Зарядтау кезiнде индикаторларды11 к,ызыл 
тусi баяу жыпылык,тайды. 
Толык, зарядталFаннан кейiн к,ызыл инди­
катор сенедi. 
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l(ОСЫЛЫМДЫ ОРНАТУ 

�<rv� -П 
:L� }) u LI г:: � -� 1 
1. Кvла�пты бiрiншi рет к,олданrан кезде, 
!W'Ла�wз.пты зарядтау корпусынан шыrары-
1-1ыз - �Iзыл жене дк, жарыкдиодты шамдар 
кезекпен жыпыльщтайды, ал L жене R к,vлак,­
к,а.птары автоматты турде синхрондалады. 
2. Сеттi синхрандалrаннан кейiн, �wлак,­
к;апты11 АК жене к,ызыл индикаторлары 
кезек-кеэек жыпылык,тайды, бvл оларды1-1 
�wрылrыны жуптау жене iздеу куйiне енге­
нiн бiлдiредi. 
З. Телефондаrы Bluetooth функциясын к,о­
сы11ыз. «НВ-575" к,урылrысын тауып, оны 
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та1-UJ.а1-1ыз. Егер Байланыс сеттi балса, к.v­
лак,к,ап индикаторы к,ызыл туспен жанады 
жене ер 4 секунд сайын жыпылык,тайды. 
4. Сандай-ак,, гарнитура ретiнде тек бiр 
к.vлак,к,апты пайдалануfа балады. t<асылу 
працедурасы бiрдей. 
5. Бiрiншi к,асылымнан кейiн барлык, кейiнгi 
уак,ыпар «НВ-575» к,vрылrы1-1ызrа автомат­
ты турде к,асылады. 

'fPЛAHfAH БIPIKTIPY 

Тиiмдi диапазаннан асып кеткен кезде 
к,vлак,к,аптар к,урылfы1-1ызбен байланысын 
ЖОfалтк,ан кезде, сiз к,асылымны1-1 узiлуi 
туралы дыбыстык, хабарлама естисiз. Кv­
лак,к,апты1-1 жарыкдиадты шамдары к,ызыл 
туспен жыпылык,тай бастайды. Егер сiз 3 
минут iшiнде жvмыс аук,ымына оралса1-1ыз, 
к,vлак,к,аптар автоматты турде к,урышьwа 
к,айта к,осыла алады. Егер к,осылым З ми-
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нуттан артык, сеттi болмаса, к,vлак,к,аптар 
автаматты турде ешедi. 

ОЙЫН Ж0НЕ МУЗЫКА РЕЖИМДЕРI 
Музыка режимiнде айын режимiне ету ушiн 
011 к,vлак,к,апты З рет басы11ыз. Дауыстык, 
хабарламаны естисiз жане l('!lлак,к,аптар­
даFы жарык, диодтары ер 6 секунд сайын 
к,ызыл туспен жыпылык,тайды. 
Музыка режимiне оралу ушiн 011 жак, l('!lлак,­
к,апты 3 рет басы11ыз. Ойын режимi ешiрулi 
екенiн естисiз жене l('!lлак,к,аптардаFы жа­
рык, диодтары ар 6 секунд сайын ак, туспен 
жыпылык,тайды. Узiлiс кезiнде к,vлак,к,аптар 
к,ыск,а мерзiмде ак, туспен жыпылык,тайды. 
Егер сiз екi режимде де кvлак,к,апты11 жарык,­
диодты суйемелдеуiн eшipri11iз келсе, сал 
немесе 011 жак, к,vлак,к,апты11 жанасу аймаFын 
4 рет туртi11iз. Жэрыкдиадты суйемелдеудi 
к,айтару ушiн дел осылай туртi11iз. 
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RGB-KEЙCTI ЖАРЬЩТАНДЫРУ 
6 тустi градиент RGB жарык,тандыруы 
зарядтау корпусын к,ызыл туспен ашк,ан 
кезде бiртiндеп жыпылык,тайды, ал корпус 
жабышан кезде процесс к,айтадан баста­
лады. Артк,ы жарык, 2 минут жанып, седан 
кейiн сенедi. 

ENC ШУДЫ АЗАЙТУ ТЕХНОЛОГИЯСЫ 
8рбiр icHB-575» к.vла1Q<;апта 2 микрофон 
бар, алар сыртк,ы шуылдарды11 дыбыста­
рын vстап, оларды тиiмдi турде басады, 
сiздi11 дауысы11ыз ушiн сузгi ретiнде аре­
кет етедi. Осылайша, сvх:баттасушыFа 
арнашан сезi11iз к,арым-к,атынас процесiн 
анаFvрлым сапалы ете отырып, айк,ынырак, 
болады. 
Ко11ырау режимiндегi бvл функция авто­
матты турде iске к,осылады. 
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СЕНСОРЛЬЩ БАСl(АРУ 

Ойнату / кiдiрту: UR х2 Жылдам турту 
Алды11,-Fъ1 ан: vзак, турту L 2  секунд 
Келесi ан: vзак; турту R 2 секунд 
Жауап / 1(011ырауды аяl(тау: UR х2 Жыл­
дам турту 

1(011ырауды l(абылдамау: UR 2 секунд 
vза� турту 
Дауыстыl( кемекшi: L хЗ Жылдам турту 
Ойын режимi l(ocy / ешiру: R хЗ Жылдам 
турту 
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l(ocy / ешiру l(vлa�cnan керсеткiшi: L/R 
х4 �ыс�а турту 

ТЕХНИКАЛЬЩ СИЛАТТАМАЛАРЫ 
Bluetooth Hvcic;acы: 5.0 
Жиiлiк сипапамасы: 20 Гц-20 кГц 
l(vлal(ic;anты зарядтау уаl(ыты: 2 car 
Корпусты зарядтау уаl(ыты: 2 car 
Жvмыс уа�с;ыты: 5 car 
Кейстегi батарея сыйымдь111ьнъ1: 500 мдч 
l(vлal(ic;anтarы батарея сыйымдылыrы: 
2'40 мдч 
Зарядтау l(ОСl(ышы: Туре-С 
l(арсылы�с;: 16 Ом 
Сезiмталдыl(: 104±3 дБ 
ENC функциясы 
Ойын режимiнде жауап беру уаl(ыты: 60 
мс дейiн 
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КВДЕГЕ ЖАРАТУ ТУРАЛЫ 
МВЛIМЕТТЕР 

�vл к,vрылFы, �йта енделiп, кедеге жа­
Д ратуFа болатын, ЖОFЭ.ры сапалы мате-
- риалдар мен компоненттерден жасал-

FЭН. Мына нышан, электр жене 
электрондь1к, жабдык, к,олданып болrаннан ке­
йiн турмыстык, к,а.пдык,тардан белек е11делiп, 
оны кедеге жара1Уfа болады дегендi бiлдiредi. 

Ескерту 
КVРыnFынын техникалык сипаттамалары 

мен дизайнынын жетiлдiрiпуiне 6айланыс­
ты алдын ала хабарламай езгерiстер eнri­
зiлyi м умкiн. 

Бул енiмде к,ымбат металдар жок. 
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HARPГ::R 

Сертификаттау туралы BIQlapaт 
8н iм Ке ден одаFы мен Еуразиялык; зкономикалык; ода к;ты1-1 
техникальщ регламенперiнде белгiленген барльщ баfалау 

ресiмдерiнен епi 
Тауарды сертификаттау туралы а�,:;парапы, сертификапы1-1 

немiрi, кунi, оны1-1 �данылу мерзiмi туралы деректердi 
сайпан бiле аласыз www.h arpe r.ru немесе 8-ВОО-600-7107 

техникальщ IQ)Лдау телефоны ООйын ша 
ендlрlс кунl �птамада керсетlлген 

�<;ызмет мерзiмi - 2 жыл 
Кепiлдiк мерзiмi - 1 жыл 

Кепiлдiк к;ызмет керсету к;о са берiлiп отырrnн кепiлдiк 
талонына с айкес жуэеге асырылады. 

Кепiлдiк талоны жане пайдалану женiнде ri Нvс�улык; асы 
ен iм нit1 ажырамас белiп боль111 табылады. 

Тауар туралы к;о сымша а1Q1арапы жене 
авторизациялаНFан сервис орталыfыны1-1 дере ктер iн 

сайпан бiлуге бола ды www.harpe r.ru немесе 8-800-600-7107 
техникалык; к;олдау телефоны бойын ша 
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